NN 3

e o

ABAUUUNTIVY

9/ = o L~ = 3/ 2 b =)
AMsudaumIvseadasuuy ludlusadumeinamae Taolsz a7

¥

A A d o 3k o Yo = 2 @ =
LiJ‘]SLﬁﬂ‘YIiJN'ﬂ‘Hul‘lJ"[I'lﬂﬂTi’J'l\iﬂﬂﬂ‘]Suﬂ']u r;mm"lﬂmmumimmumu IRAT]

3 o 4 [IE~1 = 5 9 o = CTANET] ot
1. msudaumamseaedsuy lidluFudulidluaumaradud e suves

o 1 = -4 3 o =Y '
2. nMsimuamWIsIlmesuazmsudtarialnllsunsuasunimos

v -, < LN - Y k] L e
ﬂmmﬂum'wrsammmnmn"lmﬂuwamu111nJufmmﬁnNsﬂummﬁmmaﬁ

= dy. = [ r g = =
mdveildenldplaunsssedwseiuuy i@ uduadwaumsh 2.1 fs

i@'f’ la'f’
ot 26x

0 (3.1

b} v ¥ ]
fio ¥ =¥(x.1) uazliFoulvvenwa Asil w(0,1)=0 uaz ¥,(0,/}=0 fveu

Audhe @au (L) =0 uaz ¥.(1,1)=0 hupud
Guanlasmsudasaunisseauaninyy hidhiFadulagluplavnsd

o Oy o Y s ' = 3 o as
oyWusA It mamuuuAag daulsAuginuuseu Tasmsgaannish 3.1 Asedandy
nawol v(x)

j'v(x) O 10

f——+ dx = 0 3.2
] a2 & } 02
paziaNNIR 32 dufinsa laemsuendau el
| 1
o 1
i_[v—a[x - = 0 (3.3)
Va2
|
fjv—dx —j 907 4 ,z,j [P ax = 0 (3.4)
o dx Ox



12

1 1 !

i[v 2 ax +—[ﬂ jai@d} Afviplwde = 0 (3.5)
, Of o o Ox Ox o

ooy 1t av t WP

zjv?dx —~ 0--] & c—AfvlEfPde = 0 (3.6)

|
a b ¢ A 2 o g’/
WUAUMNUTUY Luﬂﬁ'ﬂ’]ﬂ!ﬂﬂu]“leﬂ"uﬂj_lﬁlﬂ ANUU

- ¢ 1 OW
TUATTAN 3.6 NIH —v—

ox |,

AeuAuMs 18 1Mufo

'jv— __Jawavd /1_[ e = 0 (37
0
1
j[wa—l’y-lalp@—xvmzqf}dx = 0 (3.8)
o o 2 ox oOx

i (£)8,{x) (3.9)

ar a9
Tayid syl

i ()¢ (x) (3.10)

=

A [y a £ & o A4 o
o a () Ao Fudssinsvesiandugrununvnm
42
¢,(x) fa Merdugmituiuduomis
N o Smaudlaitugu

snduihramas Teotszunaluaumsh 3.9 uazaumsh 3.10 unualuaunis

M 3.8 azld



13

¢, -

1 :'\r
1 Oy & 5¢'
iv % —Av ) oo« = 0 3.11)
{ P T T Z v, b, bt | dx

=1

P =} a8 oa w ar o a =] I's (-1
aumsh 3.11 Ao julrumssuiiniagdna lldwivaunsmsefuas v ludhy

wd.dl

| o
Faduvesaumsd 3.1 dwuauiseidenalaidunaneuie v=¢ Sulvusumsi

3,11 gl

1 :\ aa 18 N a¢ N . X
[ligY Sy, 1250 T ap Yamapsd |d = 0 G
N = 2 ; X =1

=1

' o 4 = = o o o d
Sumoudeliizshmautosmunsd .02 Wiiaumsdeyiuiluplueinds

A P '
TaoGuonwaun 1 187

| N N
Iiaza“-’ b, = Y Ad (3.13)
J=

0 i=1 ot

~ 31
INAUNIIN 3.13 22 167

oo
L= g, (3.14)
Ot :
1
i[g, dx (3.15)
0
dl
u . . ) o
ZAua: = Ay +Aya, + Ao+l = [Au A, A, ] dl (3.16)
3

| N a N
I%%Za % - Y Ba, (3.17)
0 .



14

NNANNTA 3.17 3214

ho= (3.18)
ll
B, = 5!’¢,¢Idx (3.19)
al
& o
ZBUaI - Blla| + Blzal + Bl3a3 +.. = [Bll B|2 Bl] "'] az (320)
i=l 3
a 'y & o FTR]
walgavie Ao Wain 3 lan
! N N
[46, Y a,qa 8 8dc = 3 Ca, (3.21)
0 1 &=l 1=l
VnaunEn 3.21 awlan
N 1
C, = Zﬂba;a,.fgﬁ,(ﬁﬁ;(ﬁ,dx (3.22)
k1=l o
o
v ‘ a,
YCa, = Ca+Chn+Cha+... = [C, C, C, "']a (3.23)
4=1 3

2 = = o .
VAUUAUMIA 3.15 aumshn 3.19 wazaumsh 3.22 unulueunisi 3.12

3/ = o o = o A
vy Tdrums@eoywus lugihuaing Ao

4a = Ba+Cla)a (324)



15

1 r v
wazifiothaunsi 3.24 gusisdaundiues 4 vswesdaeld
- -1
g = A'[B+Cle)le (3.25)

i a o & ar 4 d A
silaunsh 325 Ao aunsBaeyus ugildauds Explici) o 4 iWumaing

A4 . B dlhuuesng B

=1 = o [~ ) o
- . C dhawaing C, uaz o dluwaing o

c?lh

o o = oar L 3 o < £ < @ A ow A
fFmiuauIveil daudenldlandupiumdmeu Faludanduginsesml lay

U

i1l fsndugnuimdiFoude
6(F) = e (3.26)
Tunsdl 1 0@
1= (x-x) (3.27)
Tymiesnsansdl 1 78 Safougdaunisit 3.26 1@l
(x) = et (3.28)

¢ = -2c(x-x Jeebs) 3 (3.29)

P < o ¢ =
mMun 3-1 ﬂqﬂmugmmmwuu



16

¥ T [} [
numsenum luaunisi 3.5 aeaunisn 3.28 uazunuadou lu

3y
WoUe 9214

1
4 = z'J'e‘“("“)le"(”") dx (3.30)
O

. TR ..
A4 = _! }ieﬁic(' l {erf{x/—z?—(x,+x —2)}—erf{i(&+x )}} (3.31)
Iy 2V 2 2 ! 2 !

¥ 1 ' 1
PINUUMNTUNITN 3.28 !L‘ﬂutluﬁliﬂ'l‘j‘ﬂ 319 uammumﬁau"lwamw 5]31@%’

dx (3.32)

B = %H— 2¢(x—x et l [— 2c(x X, )ei(H‘ ! } dx (3.33)

"]

B, = % PR )<2\/E [(x, X, - Z)ezc('t‘J"") — (x, +x, )e"“']

. mceé[4+(.r,+r,)2][(xr ix )2_ %Herf {% (x, +x, - 2)} —erf [\g (xr +X, )}D

(3.34)

gavhoiaumsi 328 unuluaumish 322 vazumuaioulvvemen 12'1d

N p 2 H . 2
C, = iy.aq _[ gl gl el oclocn ) g (3.35)
0

‘ k=l



17

CM

q ( )2 (fﬁ*r; )2*'(1, - }1*'("1*1. )Pl —x Y-, )
Cl {ak a’,‘ [ l
i

{erf{%(x, +x +Xx, +x, —4)}+erf[\‘/2— (x +x,+x, +x,)ﬂ (3.36)

¥ 1 I~ ) a £ o 3 E
yunouae lhtlumsmmdudszansvealesnsugiu ¢ snmsiimusidouly

2 9/ = = A L]
Sudun 7 =0 auTnsuTunIh 3.9 18lny

ii;af ©)¢,(x) = £lx) (3.37)

L) Ed v »
nnfeuludsdu flx) MFluauidetiogluzillames Tudnmuaud (Hyperbolic

Secant)

flx) = Agsech[k(x-0.5)] (3.38)

4 du An =Y = a e -~ ! o
Fadlulendunisu 1ot ladnounindsng luilywimeaiBndfoturoday
aumsnsofawosuuy lndluFadu @y 91u398u09 Lott et al. (2009)

dmuald 4, =1 uaz k=25

mﬂuuﬂmﬁum'm 337 4w Igé x)dx waoadna ae'ld

[0k = S 0 ) ok 30

G = If(x)gé:(x)dx {3.40)

H, = Ijgﬁ,' (x) 8, (x)dx (3.41)



18

[ .?_, =t = = o]
Aaumguaumsh 339 lugtlwasod 1a

G = Hal0) (3.42)

dio G Wuweind G, H duwaind H, wez o(0) duwaindg « (0)

a1 H auoaldan
A”
H = =X (3.43)
!
A g o ¥ ' w ) 3 9
dohaunsi 3.42 gadasdunduyes 4 eaesd ozld
a0) = H'G (3.44)

3 o 1w a £ < o { Y i ¥
nnivdnhandulszansvesieidugu o Tnawirunnaumsih 3.44 11y

TumsudaunsiFeoywus ugumsh 325 aolyl

0.5(

_05 1 L 1 L 1 1 1 1 L

PR 32 AsnBReudeunamon (Fuiin) suramanlanlszua oduilsy) AnaEudy

a o W T = o o
VoITUIUNINGUTIU N = 10 uazmwWITUwesuealangugI ¢ =25

msfmuamwiniimesuazmsudiymdslilunsuneniiune’
asudddon llsunsudBegilnundgiamans fsunoudail
1. M3fmuasNimaimenw (1) Swaudeddugie (M) uay
asidmevnalanFugiy (¢) Aaenaq dadl

¥
1.1 MSMHUAMIMITIIADS Momw TAdat] -200, -150, -100, -50, 0, 50, 100,

150 uaig 200



19

1.2 mMmmuas IR Tugy Smdall 5, 10, 25, 50, 75 wag 100
¥
13 Msfmuamwinimesveesdansugiy Tadall 25, 50,75, 100, 150, 200,
250, 300 LD 350

as w & 1 | [ =y {
pnaNuduRLSvaImnMrUs szRnsaramas Tavlssuamaznaifldlunis

AT 9
o ' = ¥ ad g oo e ' & o
2. fwramam G luaumsh 3.42 i unadsnuhiten 1 ng T
: =1 L= &
A9y (Trapezoidal rule) HAUTWIBNI51IzUUAIBURINTATINGY (Gerald & Wheatley,

' o U P 4 3'1 ¥
2004) @UnITALOmA H weniiou lvAsduy o

1w = cgd’.g o o = & Y
3. wimdulsgAmsnvudunaveslnsunn o ) Tumumsh 3.25 seagly

&4

= o v W w @ o 4 3
silmumsdeyiusanigdudumiladieituegan suUAY 4 uag 5 INeMIMABLYEY

AUNSN 3.25 (Gerald & Wheatley, 2004) tazdmiuuaazinaml 4, B uaz C 90

AUNTTN 3.15,ﬁ1]ﬂ’]‘§‘ﬁ 3,10 Uageumsn 3.22 auaial



